



Uniunea Producătorilor de Film și Audiovizual din România
Asociația Română de Gestiune a Operelor din Audiovizual
Sediul social: Str. Dem I. Dobrescu Nr.4-6, Corp B, Etaj 1, Cam B112, Sector 1
Adresa de corespondență/sediul secundar: Str. Iordache Golescu Nr.17, Etaj 1, Sector 1
București-ROMÂNIA; Tel./Fax :+40 21 310.09.04; +40 21 311.71.04
E-mail : office@upfarargoa.ro; www.upfarargoa.ro
RO 12263159; IBAN RO52 BRDE 410S V232 3706 4100 BRD-ACADEMIEI

INVITAȚIE

U.P.F.A.R./ A.R.G.O.A.		
INTRARE	Nr.	1724
IEȘIRE		
Ziua 22	Luna 10	Anul 2017

Uniunea Producătorilor de Film și Audiovizual, Asociația Română de Gestiune a Operelor Audiovizuale (U.P.F.A.R. – A.R.G.O.A.), Organism de Gestiune Colectivă (OGC) a drepturilor producătorilor în domeniul operelor audiovizuale și cinematografice de înregistrări audiovizuale, înființată prin Sentința Civilă nr. 440/21.09.1999 emisă de către Tribunalul București, înregistrată în Registrul Special al Asociațiilor și Fundațiilor la poziția nr.102/02/05.10.1999, avizată prin Decizia ORDA nr. 9/13.08.1999 și Decizia Directorului General ORDA nr. 17/2006, în baza Legii nr. 8/1996, reprezentată legal de Dnl. Dumitru (Dinu) TĂNASE, în calitate de Președinte, Administrator General Dna. Irina Mihaela CHENDER,

- vă adresează prezenta - INVITAȚIE de participare la Seminarul ce urmează a se desfășura în data de 17 octombrie 2017, în Mun. Brașov – Hotel Aro Palace, având ca tematică prevenirea și combaterea ilegalităților din sfera proprietății intelectuale, prin desfășurarea de activități de prevenție și conștientizare a agenților economici de pe raza Județului Brașov, în domeniul drepturilor de autor cuvenite din comunicarea publică ambientală.

În vederea acceptării invitației adresate, vă informăm asupra următoarelor:

În data de 17 octombrie 2017, în Mun. Brașov – Hotel Aro Palace, urmează a se desfășura o serie de activități de prevenție și combatere a ilegalităților din sfera proprietății intelectuale în domeniul drepturilor de autor cuvenite din comunicarea publică ambientală, prin aducerea la cunoștință agenților economici de pe raza Județului Brașov a modalității de legalizare și de licențiere pentru utilizarea repertoriului U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A, de opere cinematografice și alte opere audiovizuale, în scopul comunicării publice ambientale.

- La dezbateră și desfășurarea activităților de prevenție și combatere a ilegalităților din sfera proprietății intelectuale în domeniul drepturilor de autor cuvenite din comunicarea publică ambientală și conștientizare a agenților economici de pe raza Județului Brașov, prin aducerea la cunoștință a modalității de legalizare și de licențiere pentru utilizarea repertoriului U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A, de opere cinematografice și alte opere audiovizuale, în scopul comunicării publice ambientale, urmează a participa organele legal abilitate ale Inspectoratului de Poliție a Județului BRAȘOV, o serie de invitați/lectori-persoane marcante în domeniul dreptului intelectual, reprezentanți ai Oficiului Român pentru Drepturile de Autor, reprezentanți ai U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A. și orice alte persoane interesate;

• din aceste motive:

- U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A. vă adresează prezenta invitație - de participare la desfășurarea activităților de prevenție și conștientizare a agenților economici de pe raza Județului Brașov, în domeniul drepturilor de autor cuvenite din comunicarea publică ambientală - având acordul de participare a Inspectoratului de Poliție de pe raza Județului Brașov, privind aducerea la cunoștință a modalității de legalizare și de licențiere pentru utilizarea repertoriului U.P.F.A.R.- A.R.G.O.A, de opere cinematografice și alte opere audiovizuale, în scopul comunicării publice ambientale, utilizatorului.

Precizăm că activitatea ce urmează a se desfășura în data de 17 octombrie 2017, va avea loc pe bază de dezbateri, și este organizată în vederea sprijinirii activității utilizatorilor, pentru corecta informare și facilitarea activităților de intrare în legalitate, ce se va desfășura în prezența reprezentanților autorităților publice din domeniu, iar dezbaterile vor avea în vedere aspecte esențiale, necesare utilizatorilor, cum ar fi:

- Producțiile naționale și internaționale din repertoriul U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A., care sunt utilizate de majoritatea posturilor TV.

În situația utilizatorilor - care au abonament la o firmă de cablu – posturile TV care utilizează repertoriul nostru sunt obligatoriu de retransmis conform art. 82 din Legea nr.504/2012, privind audiovizualul pe baza principiului “must carry”.

- Comunicarea publică a înregistrărilor audiovizuale/videogramelor din repertoriul U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A., fără consimțământul titularilor, acordat prin licență neexclusivă, constituie contravenție și se sancționează potrivit art.139 din Legea nr.8/1996.

- **În concluzie**, activitatea ce urmează a se desfășura, pe bază de dezbateri, este organizată în sprijinul activității utilizatorilor, pentru corecta informare și facilitarea activităților de intrare în legalitate, ce se va desfășura în prezența reprezentanților autorităților publice din domeniu.

De aceea, vă rugăm să **acceptați invitația noastră de participare**, la Simpozionul organizat de U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A., ce urmează a se desfășura, în perioada stipulată, și **disponibilitatea de participare, prin comunicarea numărului de persoane nominalizate, condiții de participare etc.**, în vederea conlucrării, pentru sprijinirea activității desfășurate de U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A., în vederea sprijinirii activităților de combatere și prevenirea pirateriei, în sfera dreptului intelectual.

Totodată, precizăm faptul că, ulterior comunicării disponibilității dvs. de participare la Simpozionul organizat de U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A., ce se va desfășura în perioada comunicată, în Mun. Brașov – Hotel Aro Palace, urmează să parcurgem procedura organizării pentru desfășurarea Simpozionului, comunicându-vă, în acest sens, detaliile aferente.

Vă mulțumim!

**Întotdeauna partenerul dumneavoastră,
U.P.F.A.R.-A.R.G.O.A.
Administrator General
Irina-Mihaela CHENDER**

